
ΑΠΑΓΟΡΕΤΕΣΑΙ Η ΔΗΜΟ΢ΙΕΤ΢Η, ΕΚΔΟ΢Η Ή ΔΙΑΝΟΜΗ ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ ΢ΣΙ΢ ΗΝΩΜΕΝΕ΢ ΠΟΛΙΣΕΙΕ΢ ΣΗ΢ 

ΑΜΕΡΙΚΗ΢, ΣΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΣΗΝ ΑΤ΢ΣΡΑΛΙΑ, ΣΗ ΝΟΣΙΑ ΑΦΡΙΚΗ, ΣΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ Ή/ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΣΕ ΑΛΛΗ ΧΩΡΑ 

΢ΣΗ΢ ΟΠΟΙΑ΢ ΣΗΝ ΕΠΙΚΡΑΣΕΙΑ Η ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ Ή/ΚΑΙ Η ΠΡΟ΢ΚΛΗ΢Η ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΠΟΚΣΗ΢Η ΝΕΩΝ ΜΕΣΟΧΩΝ ΣΗ΢ 

ΕΣΑΙΡΙΑ΢ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΢ΤΜΦΩΝΗ ΜΕ ΣΗΝ ΚΑΣΑ ΠΕΡΙΠΣΩ΢Η ΕΦΑΡΜΟ΢ΣΕΑ ΝΟΜΟΘΕ΢ΙΑ. 

 

 

 

 

ΣΗΛΕΣΤΠΟ΢ ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΙΑ ΣΗΛΕΟΠΣΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ  

ΑΝΑΚΟΙΝΩ΢Η ΔΙΑΘΕ΢Η΢ ΕΝΗΜΕΡΩΣΙΚΟΤ ΔΕΛΣΙΟΤ 

Η «ΣΗΛΕΣΤΠΟ΢ ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΙΑ ΣΗΛΕΟΠΣΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ» (εφεξήσ η «Εταιρία») ενημερϊνει το 

επενδυτικό κοινό και τουσ μετόχουσ, ςφμφωνα με τον Κανονιςμό 809/2004 τησ Επιτροπήσ των Ευρωπαϊκϊν 

Κοινοτήτων και το Ν. 3401/2005, ότι την 23
η
 Ιουλίου 2013 το Δ.΢. τησ Επιτροπήσ Κεφαλαιαγοράσ ενζκρινε το 

Ενημερωτικό Δελτίο για τη δημόςια προςφορά μετοχϊν τησ Εταιρίασ, που θα εκδοθοφν ςτο πλαίςιο τησ αφξηςησ του 

μετοχικοφ τησ κεφαλαίου με καταβολή μετρητϊν με δικαίωμα προτίμηςησ υπζρ των παλαιϊν μετόχων και θα 

ειςαχθοφν προσ διαπραγμάτευςη ςτην κατηγορία Επιτήρηςησ του Χρηματιςτηρίου Αθηνϊν (εφεξήσ το «Χ.Α.»).  

Ειδικότερα, η Ζκτακτη Γενική ΢υνζλευςη των Μετόχων τησ 18
ησ

 Απριλίου 2013 και το εξουςιοδοτημζνο Δ.΢. τησ 5
ησ

 

Ιουνίου 2013 αποφάςιςαν, μεταξφ άλλων, την αφξηςη του μετοχικοφ κεφαλαίου τησ Εταιρίασ κατά το ποςό των 

€15.118.950,00 με καταβολή μετρητϊν και δικαίωμα προτίμηςησ υπζρ των παλαιϊν μετόχων με αναλογία  μία (1) 

νζα κοινή ονομαςτική μετά ψήφου μετοχή για κάθε μία (1) παλαιά κοινή ονομαςτική μετά ψήφου μετοχή (εφεξήσ η 

«ΑΜΚ»). Ειδικότερα, αποφαςίςτηκε η ζκδοςη 50.396.500 νζων κοινϊν ονομαςτικϊν με δικαίωμα ψήφου μετοχϊν, 

ονομαςτικήσ αξίασ €0,30 ζκαςτη (εφεξήσ οι «Νέες Μετοχές») και τιμή διάθεςησ €0,30 για κάθε μία Νζα Μετοχή, η 

οποία δφναται να είναι ανϊτερη τησ χρηματιςτηριακήσ τιμήσ των υφιςταμζνων κοινϊν μετοχϊν τησ Εταιρίασ κατά το 

χρόνο αποκοπήσ του δικαιϊματοσ.  

Μετά την ολοκλήρωςη τησ ΑΜΚ, ςε περίπτωςη πλήρουσ κάλυψήσ τησ, το μετοχικό κεφάλαιο τησ Εταιρίασ θα 

ανζρχεται ςυνολικά ςε €30.237.900,00 και θα διαιρείται ςε 100.793.000 κοινζσ ονομαςτικζσ μετά ψήφου μετοχζσ, 

ονομαςτικήσ αξίασ €0,30 η κάθε μία. Σα ςυνολικά ζςοδα τησ ΑΜΚ εκτιμάται ότι θα ανζλθουν ςε €15.118.950,00. 

Σο αναμενόμενο χρονοδιάγραμμα τησ ΑΜΚ τησ Εταιρίασ ζχει ωσ εξήσ: 

Γεγονότα Ημερομηνία 

Ζγκριςη του Ενημερωτικοφ Δελτίου (Ε.Δ.) από το Δ.΢. τησ Επιτροπήσ 
Κεφαλαιαγοράσ (Ε.Κ.)  Σρίτη 23 Ιουλίου 2013 

Ζγκριςη από το Χ.Α. τησ ειςαγωγήσ προσ διαπραγμάτευςη των δικαιωμάτων 
προτίμηςησ  Σετάρτη 31 Ιουλίου 2013 

Δημοςίευςη ςτο Η.Δ.Σ. του Χ.Α. τησ ανακοίνωςησ για την αποκοπή του 
δικαιϊματοσ, την περίοδο ζναρξησ και λήξησ διαπραγμάτευςησ και άςκηςησ 
δικαιωμάτων προτίμηςησ  Σετάρτη 31 Ιουλίου 2013 

Δημοςίευςη του εγκεκριμζνου Ε.Δ. (ανάρτηςη του τελικοφ Ε.Δ. ςτην ιςτοςελίδα 
τησ Εταιρίασ, του Χ.Α., τησ  Ε.Κ. και του ΢υμβοφλου Ζκδοςησ) 

Πζμπτη 1 Αυγοφςτου 2013 

Σελευταία ημζρα διαπραγμάτευςησ τησ μετοχήσ με το δικαίωμα προτίμηςησ Παραςκευή 2 Αυγοφςτου 2013 



Γεγονότα Ημερομηνία 

Αποκοπή του δικαιϊματοσ προτίμηςησ - Προςαρμογή τιμήσ Δευτζρα 5 Αυγοφςτου 2013 

Ημερομηνία προςδιοριςμοφ των δικαιοφχων ςτην Α.Μ.Κ. - record date Σετάρτη 7 Αυγοφςτου 2013 

Πίςτωςη από την Ε.Χ.Α.Ε. των δικαιωμάτων προτίμηςησ ςτουσ λογαριαςμοφσ των 
δικαιοφχων ςτο ΢.Α.T.  

Παραςκευή 16 Αυγοφςτου 2013 

Ζναρξη διαπραγμάτευςησ και άςκηςησ των δικαιωμάτων προτίμηςησ  Παραςκευή 16 Αυγοφςτου 2013 

Λήξη διαπραγμάτευςησ των δικαιωμάτων προτίμηςησ  Δευτζρα 26 Αυγοφςτου 2013 

Λήξη περιόδου άςκηςησ των δικαιωμάτων προτίμηςησ  Παραςκευή 30 Αυγοφςτου 2013 

Ανακοίνωςη για το ποςοςτό κάλυψησ τησ Α.Μ.Κ. που προήλθε από την άςκηςη 
των δικαιωμάτων προτίμηςησ  

Σρίτη 3 ΢επτεμβρίου2013 

Ζγκριςη ειςαγωγήσ των Νζων Μετοχϊν από το Δ.΢. του Χ.Α.  Σρίτη 10 ΢επτεμβρίου 2013 

Ανακοίνωςη ςτο Η.Δ.Σ. και ςτην ιςτοςελίδα του Χ.Α. για την ημερομηνία ζναρξησ 
διαπραγμάτευςησ των Νζων Μετοχϊν 

Σρίτη 10 ΢επτεμβρίου 2013 

Ζναρξη διαπραγμάτευςησ των Νζων Μετοχϊν Πζμπτη 12 ΢επτεμβρίου 2013 

΢ημειϊνεται ότι το παραπάνω χρονοδιάγραμμα εξαρτάται από αςτάθμητουσ παράγοντεσ και ενδζχεται να 

μεταβληθεί.  

Για τη διαδικαςία τησ ΑΜΚ και το χρονοδιάγραμμα υλοποίηςήσ τησ θα υπάρξει ενημζρωςη του επενδυτικοφ κοινοφ 

με ςχετικζσ ανακοινϊςεισ και δημοςιοποιήςεισ ςτο Ημερήςιο Δελτίο Σιμϊν, όπωσ προβλζπεται από τη ςχετική 

νομοθεςία. 

Οι μετοχζσ που θα εκδοθοφν λόγω τησ ΑΜΚ θα αποτελζςουν αντικείμενο αίτηςησ ειςαγωγήσ προσ διαπραγμάτευςη 

ςτην κατηγορία Επιτήρηςησ του X.A. Για την ειςαγωγή προσ διαπραγμάτευςη των ωσ άνω Νζων Μετοχϊν απαιτείται 

η προηγοφμενη ζγκριςη του Χ.Α. 

Σο Ενημερωτικό Δελτίο για την ΑΜΚ τησ Εταιρίασ, όπωσ εγκρίθηκε από το Διοικητικό ΢υμβοφλιο τησ Επιτροπήσ 

Κεφαλαιαγοράσ την Σρίτη 23 Ιουλίου 2013, είναι διαθζςιμο, από την Πζμπτη 1
η
  Αυγοφςτου 2013, χωρίσ 

επιβάρυνςη, ςε ζντυπη μορφή ςτα γραφεία τησ Εταιρίασ, οδόσ Ροφςου 4 & Λεωφ. Μεςογείων, 115 26, Αθήνα και 

ςτα γραφεία του ΢υμβοφλου Ζκδοςησ Eurobank Equities Α.Ε.Π.Ε.Τ., Φιλελλήνων 10, 105 57, Αθήνα. Επιπλζον, είναι 

διαθζςιμο ςτο επενδυτικό κοινό ςε ηλεκτρονική μορφή ςτην ιςτοςελίδα τησ Εταιρίασ www.megatv.com, ςτην 

ιςτοςελίδα του Χρηματιςτηρίου Αθηνϊν www.ase.gr, τησ Επιτροπήσ Κεφαλαιαγοράσ www.hcmc.gr και του 

΢υμβοφλου Ζκδοςησ Eurobank Equities Α.Ε.Π.Ε.Τ. www.eurobankequities.gr. 

Για περιςςότερεσ πληροφορίεσ, οι κ.κ. επενδυτζσ μποροφν να απευθφνονται ςτο Σμήμα Εξυπηρζτηςησ Μετόχων τησ 

Εταιρίασ (τηλ. 210 6903312, κα ΢τζλλα Ροφςςη). 

     Αθήνα, 1η Αυγοφςτου 2013 

http://www.megatv.com/

